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Summary 

In which settings have you used video conferencing software? 
 

Social 17 85% 

Work Place 10 50% 

School 7 35% 

Other 0 0% 

Which video conferencing software do you prefer to use? 

 

Skype 10 50% 

FaceTime 6 30% 

Go to Meeting 1 5% 

Google Hangouts 1 5% 

Other 2 10% 

How many hours a week do you use video conferencing software? 



 

0-2 16 80% 

3-5 2 10% 

6-9 1 5% 

Longer than 9 0 0% 

For what purposes do you use video conferencing software at work? 
 

Communicating with a co-worker 9 45% 

Communicating with your boss/supervisor 3 15% 

Meeting with a client 5 25% 

Other 5 25% 

Do you feel this type of software is an efficient way to communicate in 
the work place? 

 

Yes 16 80% 

No 3 15% 
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